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Україна, перебуваючи в стані глибинної рецесії, потребує пошуку нових 

внутрішніх й зовнішніх джерел розвитку національної економіки, що можуть 

забезпечити стійкі конкурентні позиції українських компаній на світовому 

ринку, однією з яких є галузь твердого біопалива.  

Сучасний стан розвитку даного ринку дозволяє здійснити вихід 

українських виробників на ринок ЄС. 

В умовах посилення міжнародної конкуренції ефективність діяльності 

українських компаній на ринку ЄС залежить від виваженої стратегії виходу. В 

процесі стратегічного аналізу ринку твердого біопалива ЄС було виявлено 

потенційно перспективний сегмент ринку (промислові споживачі: ТЕС, ТЕЦ) 

[1], фактори, які є найбільш впливовими при переході ТЕЦ, ТЕС на 

використання твердого біопалива та ризики функціонування ринку ЄС [2]. Це 

дало змогу розробити модель системи маркетингових комунікацій українських 

виробників твердого біопалива на ринку ЄС, яка передбачає два напрями 

впливу маркетингових комунікацій з боку українських виробників на 

промислових споживачів ЄС: прямий вплив (сфера узгодження інтересів 

українських виробників твердого біопалива з промисловими споживачами, де 

носієм комунікаційних повідомлень є товар, додаткові послуги, реклама та ін.); 

опосередкований вплив (сфера узгодження інтересів українських виробників 

твердого біопалива з промисловими споживачами за допомогою впливу 

трейдерів або інших посередників, створення платформ у  соціальних мережах, 

участь у заходах PR та ін. [3, с.11-12]. 

Така системи маркетингових комунікацій дає змогу продемонструвати 

конкурентні переваги української продукції та створити попит на тверде 

біопаливо українського походження у довгостроковій перспективі, що є 

перспективним напрямом у процесі подолання соціально-економічної кризи та 

можливістю посилити конкурентні позиції на міжнародних ринках для 

економіки України, яка знаходиться у кризовому стані. 
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